

产教融合 校地合作----高速铁路客运服务专业国庆客运高峰为南通铁路 客运服务贡献力量

今年国庆黄金周假期，长三角地区探亲流、旅游流、学生流相互交错，铁路客运发送旅客较去年同期增长 9%，各地高铁站迎来客流高峰。南通西站作为长三角城际铁路网中通苏嘉甬高铁始发站，承载了重要的旅客出行运输任务。为全力做好交通运输服务保障，确保旅客出行平稳有序，国庆假期运输启动前，我校经管学院与合作企业星铁航教育科技有限公司，主动与南通西站联系，全面拓展产教融合、校地合作，旨在提升专业服务地方的贡献力。



我校高速铁路客运服务专业，精准对接南通西站假期运输客运服务需求，9月30日至10月7日，组织专业学生组成多支志愿服务队，在国庆假期为南通西站出行旅客提供了专业细致的客运服务。



客运服务，志愿先行



高速铁路客运服务专业学生们热情饱满，争相报名，通过本次专业实践志愿服务大大提升了社会责任感和专业使命感。在为旅客服务的点滴细节中，同学们

发挥了自己的专业价值，收获了来自旅客们由衷的感谢和南通西站的高度肯定，用热诚与专业为南通铁路客运服务贡献青春力量。



（南通西站颁发感谢锦旗）

（来源：经济管理学院；图文：徐子茹； ）